

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.04.2023 Numéro de publication: HR02-1005715206

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Diading SA, Diessbach bei Büren, nouveau Diading SA en liquidation

Diading SA en liquidation (Diading AG in Liquidation) Schmiedgasse 37 3264 Diessbach b. Büren

Diading SA, à Diessbach bei Büren, CHE-443.288.389, société anonyme (No. FOSC 66 du 04.04.2022, Publ. 1005441764). Nouvelle raison sociale: Diading SA en liquidation. Nouvelle traduction de la raison: (Diading AG in Liquidation). Nouvelle restriction à la transmissibilité: [Les restrictions statutaires de la transmissibilité des actions nominatives sont levées de par la loi]. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 27.03.2023. Inscription ou modification de personne(s): Kast, Andreas Michael, de Rehetobel, à Schnottwil, membre de la direction, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: membre de la direction, avec signature individuelle].

Registre journalier no 5180 du 29.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 66, Date: 04.04.2022

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern